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６月13日(日) 奥公民館２階大会議室にて、新たに地域づくり協

議会部会員になられた方を対象に奥町出張所 平松所長が講師

となって地域づくり協議会の仕組みや奥町連区地域づくり協議会

の現状などについて説明していただき、参加された方からも多くの

ご意見・ご要望が出されました。足立会長より、今後の地域づくり

協議会で活かせるよう検討していきたいと言われました。

（参加者から）

・地域づくり協議会がどのような団体か知らない人が多い。

町内会などで説明してもらえないか？

奥町連区地域づくり協議会
●安全安心をつくる会 住民が安全で安心して暮らせる住みよいまちづくりを推進

◎防犯カメラの設置、交通立ち番における注意事項作成など実施

（令和３年度） 防犯カメラの点検を実施予定

●ふれあいをつくる会 住民のふれあいを深め福祉のまちづくりを推進

◎救急あんしんキットの全戸配布、奥町いきいきサロンなど実施

（令和３年度） いきいきサロン開催に向けての検討

●元気をつくる会 生涯にわたり、元気で活気あふれるまちづくりを推進

◎あいさつ運動、奥町フェスタなど実施や奥探マップ作成

（令和３年度） あいさつ運動の実施

●広報部会 情報の発信と共有

◎おくちゃん・たよりの発行

（令和３年度） おくちゃん・たより４回発行予定

出前講座 『地域づくり協議会とは』

『おくちゃん・たより』 ＃編集者大募集！
文章が得意な方、写真撮影が好きな方、パソコンが得意な方など、

広報誌作成に興味をお持ちの方はぜひ一緒につくりませんか？

＜主な活動内容＞ ◎ 原稿作成 ◎ 掲載予定行事の取材など

※詳しくは各町内の掲示板などに掲示してあるポスターをご覧ください！

地域づくり協議会のキーワードは 「地域内の連携」と「地域の総合力の強化」

奥町連区においては、町内会をはじめとして、公民館・女性の会・老人クラブなど様々な地域団体がそ

れぞれの特色を生かした活動を独自に行っています。地域団体の個々の活動がさらに充実し、自立した

活動をしていくことが重要であるということは言うまでもありませんが、そうした地域で活動する各種団体

が連携・協力することで地域全体が活性化し、奥町連区内が一体感のある街になると思います。その為に

は、自分たちのまわりでどのような課題があるかを地域住民の視点で検討し、地域や各種団体が一体と

なれるようにサポート組織が必要です。そこで、地域づくり協議会を設立することで、将来に向けた連帯感

のとれた街づくりの実現を目指します。



行事予定には、奥町連区全ての行事は掲載されておりませんので、ご了承ください。

なお、新型コロナウイルス感染防止のため、中止・延期になる場合もございますので、宜しくお願い申し上げます。

おくちゃん・たよりに関することは、下記までお問い合わせください。

【問合せ先】奥町連区地域づくり協議会 広報部会 連絡先：奥町出張所 ２８－９００８

９・１０・１１・１２月 奥町連区 行事予定

７月18日(日)に奥中学校屋内運動場

にて、「奥ラダーゲッター大会」が開催

されました。新型コロナの影響で２年

ぶりの開催となりましたが、感染対策

を実施した上で未就学児から高齢者

まで42名が３名ずつの14チームに分

かれて対戦競技を楽しみました。

ラダーゲッター大会

福祉大会 『子ども防災訓練・救命救急研修会』

５月９日(日)に奥小学校で約140名が参加し、今伊勢・奥消防出張所・消防団奥分

団の皆さんが講師となって、土のう作り・消火器の使い方など防災訓練を子ども達

に、ＡＥＤ操作・心肺蘇生など救命救急研修会を子ども会役員にそれぞれ体験して

もらいました。

主催:公民館

主催:児童育成協議会

優勝チーム

おめでとうございます！

奥町パトロール隊 消防団奥分団
今年度、奥町パトロール

隊女性隊の宮尾恵子さん

と渡邉乃ぶ子さんが一宮

警察署より感謝状をいた

だきました。発足以来７年

が経ちました。隊員の皆

さんが奥町の安全・安心

を願って引き続き頑張っ

ていきます。

※11月開催予定の奥町フェスタ『スタンプラリー』ですが、今年度も中止いたします。

8月1日に分団員募集の為のＰＲ動画撮影に奥分団

と丹陽分団の代表者によって行われました。汗まみ

れの撮影でしたので消防団の活動や魅力がより伝わ

ることに期待します。動画は10月初旬頃から一宮市

ホームページで視聴できます。 ぜひご覧ください！

月 日 行事名 会場 主催者 月 日 行事名 会場 主催者

12 敬老会（中止） 小学校 地域づくり協議会 3 ごみゼロ運動（中止） 各町内 町会長会

19 学校外活動事業 小学校他 児童育成協議会 9 あいさつ運動 奥町駅他 地域づくり協議会

3 町民運動会（中止） 中学校 公民館 21 公民館まつり 中学校 公民館

23 防災訓練（中止） 小学校 自主防災会 12 5 学校外活動事業（中止） 小学校
公民館
小学校ＰＴＡ
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